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[Io TKII 509-2014 «IIlpumblkanust ©  mepecedeHus. llpaBmma
MpOeKTHpoBaHus» [1] B cimydae mopor I kaTeropuu ciegyeT NPOEKTHPOBATh
MIOJHBIC YJyYIICHHBIE TPAHCIIOPTHBIC DPa3Bs3KH. B TpaHCIOPTHOH pa3Bs3ke
«MOJCPHU3NPOBAHHBIN KIIEBEPHBIHN JHCT» OJTHO netaeo0pazHoe
COCAMHUTEIILHOE OTBETBIICHHE (JITTO) 3aMeHseTCS OTHOArOIIM
JIEBOTIOBOPOTHBIM COEIMHUTENBHBIM oTBeTBIeHHEM (OJITTO).

ITman tpaccer OJIIIO BrIIFOYaeT OTMBIKAIONIYI0 KPUBOJIMHEHHYIO 4acTh Ha
BV1, pacnonoxennoit Ha mopore Nel, cpeiHIO0 4acTh M MPUMBIKAIONIYIO K
nopore Ne2 Ha BY?2 xpuBonuHeiiHyto yacTb. OTMBIKAIONIas M MPUMBIKAIOIINE
YacTH CTBIKYIOTCSI CO CpeJHEH YacThi0 C IOMOIIBIO MPSMBIX BCTAaBOK U
MIEPEXOAHBIX KPUBBIX.

[TpeaBapuTenbHO MPOESKTUPYIOT NPOJONBHBIC MPOGUIN HIDKHEH W BEpXHEH
aBTOMOOMIBEHBIX Hopor. Janee rasHawator mo TKII [1] pamuyc Ru xpyrosoii
kpuBoil JIIIO u nnuHy nepexogHod KpuBOW L, M MPOEKTUPYIOT IUIaH TPACCHI
JITIO1 m JITIO3, mpomonbusie npodmmm JIITO1 u JIIIO3. Ha3nagarotr BBICOTY
Haceimu OJIIIO y JIIIO1 wm JIIIO3 u BBIYMUCISIOT PacCTOSHHUE MEXAY OCBIO
JIIIO1 u ocsro OJITIO, mexay ockro JITIO3 u ockro OJIIIO.

PaccunrtsiBaeTcsi paguyc cpesiHei orubaronieid yactu riana tTpaccsl OJIIIO
R, u cooTBercTByIOIas €My AJIMHA NEepexOoAHOM KpuBoH L. Brrumcisrorcs
CMEILEHHUE t, U CABIKKA .

Hanee Ha ocu cummerpuu miaHa tpaccel JITIO1 u JITIO3 Ha paccrostHUM
(R¢+pe) ot Touku mepeceueHus: ocert gopor Nel u Ne2 namewaroT Touky F u
MIPOBOAAT TpPSIMBIE, MEPICHINKYJISIPHBIE 3THM OCSIM, 1O TEPECEUCHUs! C OChIO
compsraeMoit ojaock! aerkeHus gopor Nel u Ne2 (BY1 u BY). Ilpsameie BY1F
u FBY2 conpsratorcss co cpeaneir kpyroBod uacteio OJIIIO ¢ momouisio
nepexoAHsix KpuBbIX L. IluxerHoe nonoxenue Havana HC u konma KC
cpenHel kpyroBoi yacTu miana Tpaccsl Ha OJIITIO Beramcnsercs mo gopmynam
(1) u (2), a konua OJITIO o dpopmye (3).

PK OJITIO (HC)= Tgy; + tgy; +* BYIF - t.+ L.— [I; (1)

PK OJITIO (KC)= PK OJIIIO (HC) + R.-(180-2-B,)-n/180; 2

PK OJITIO (A= PK OJITIO (KC) + Tgy>+ tgya+ FBY2 -t + L= II.  (3)

[IukeTHOE TIONOXKEHHE OCTAJIBHBIX XapakTepHBIX TOUYEK IUIaHA TPACCHI
OJITIO onpenensroTcsi HA OCHOBE JAaHHBIX O TIOJIOKEHUH OCHOBHBIX TOYEK.
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